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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 4 mai 2004 en réunion publique
de commission (**) en conclusion de l’interpellation de
Mme Catherine Doyen-Fonck au ministre des Affaires
sociales et de la Santé publique sur «les conventions
de soins palliatifs» (n° 325).

1. Motion de recommandation (11.22 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Catherine
Doyen-Fonck

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

recommande au gouvernement

– de mettre immédiatement fin au moratoire existant
actuellement sur les conventions de soins palliatifs;

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 4 mei 2004 tot besluit van de
interpellatie van mevrouw Catherine Doyen-Fonck
tot de minister van Sociale Zaken en Volksgezond-
heid over «de overeenkomsten inzake palliatieve
zorg» (nr. 325).

1. Motie van aanbeveling (11.22 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine
Doyen-Fonck

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

beveelt de regering aan

– onmiddellijk een einde te maken aan het huidige
moratorium op overeenkomsten inzake palliatieve zorg;
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– de criteria van de RIZIV-overeenkomsten inzake
palliatieve zorg onmiddellijk aan te passen, opdat de
financiering van de zorgverlening aan palliatieve pa-
tiënten, zowel thuis als in dagcentra, aan hun noden
zou tegemoet komen, en de palliatieve teams aan alle
eisen die hun worden gesteld, zouden voldoen.

2. Eenvoudige motie (11.23 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine
Doyen-Fonck

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

– d’adapter immédiatement les critères des conven-
tions INAMI relatives aux soins palliatifs afin que le
financement de la prise en charge de patients pallia-
tifs, tant à domicile qu’en centre de jour, corresponde
aux besoins de ces prises en charge et que les équi-
pes de soins palliatifs puissent répondre à toutes les
demandes qui leur sont adressées.

Catherine DOYEN-FONCK (cdH)

2. Motion pure et simple (11.23 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Catherine
Doyen-Fonck

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR)
Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Annelies STORMS (sp.a-spirit)

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


